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Ata da trigésima primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos onze dias do mês outubro, do corrente ano, nesta 

cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 

09h15min, no anexo da Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretário o vereador Rangel Cruz Moraes, e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, 

Iamax Prado Custódio, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu 

Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Oliveira 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI Nº 

183/2022 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha as leis devidamente sancionadas: Lei 

Municipal nº 3.810/2022, Lei Municipal nº 3.811/2022, Lei Municipal nº 3.812/2022, Lei Municipal nº 3.813/2022, 

Lei Municipal nº 3.814/2022, Lei Municipal nº 3.815/2022, Lei Municipal nº 3.816/2022, Lei Municipal nº 

3.817/2022. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Rangel Moraes que falou sobre os trabalhos de 

mutirão de limpeza nos bairros e em especial nas redondezas da sua residência. Disse que na região perto de sua 

casa aumentou o número de usuários de drogas e que sua casa já foi invadida três vezes pelos mesmos. Mostrou se 

preocupado com esses casos e que causa transtornos a população e que a polícia já não sabe mais o que fazer a 

respeito. Pediu união aos edis e que fosse enviado oficio aos órgãos competentes para resolver a situação. Com a 

palavra o vereador Iamax Prado Custódio, falou sobre a insatisfação da população em relação as ações da PRF em 

Itaituba e região. Disse que os que mais sofrem são os produtores das comunidades da região e os mesmos não 

tem como levar combustíveis para as comunidades. Disse que a própria prefeitura sofre com as fiscalizações pois é 

impedida de levar brita e areia para manutenção das vicinais. Falou sobre o transporte fluvial entre 

Itaituba/Santarém por meio das lanchas e que deve haver uma fiscalização por parte da ARCON na qualidade desse 

transporte. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre as sessões ordinárias e que a população 

quer participar e não pode devido ao espaço, pedindo que retorne as sessões nas quartas feiras. Sugeriu que fosse 

alugado um outro espaço para as sessões e a população poder participar. Falou que Miritituba também está 

sofrendo com o aumento dos usuários de drogas andando pelo distrito e mostrou se preocupado com essa 

situação. Comentou sobre as eleições do segundo turno e que todos saberão o resultado e espera que favorável 

para o município e região. Falou sobre Miritituba e que precisa fazer uma rede de distribuição antes de asfaltar as 

ruas e outras demandas que ainda faltam resolver. Com a palavra o vereador Luiz Felipe Marques comentou sobre 

seu requerimento verbal que pede uma reunião com o gerente da Caixa em Itaituba. Falou sobre as perseguições 

políticas devido as eleições e que acabará no dia 30 com a vitória de um dos dois candidatos. Com a palavra a 

vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre as fiscalizações da PRF na rodovia da região e que os pequenos 

agricultores sofrem com isso. Disse há situações e situações e que a Policia Rodoviária Federal parece que não sabe 

distinguir os grandes dos pequenos. Falou que não contra as fiscalizações, mas quer que eficaz e coerente com os 

pequenos agricultores. Comentou sobre a situação dos viciados em drogas na cidade e que alguns surtam e 
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precisam de atendimento médico. Finalizou agradecendo ao prefeito municipal pelos trabalhos e obras nas 

comunidades da região. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada 

a sugestão e em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 432/2022 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação com 

empiçarramento da Vicinal Norte Sul Br 163. Requerimento nº 433/2022 de autoria do vereador Manoel Rodrigues 

de Sousa, requer do executivo municipal a implementação de placa de sinalização indicativa “PARE”, na 20ª rua 

com Travessa Justo CHermont. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 434/2022 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de construção de uma ponte de concreto na 

avenida principal entre o Bairro Campo Belo e o Residencial JJP. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

435/2022 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo a manutenção da 

caneleta da 4ª rua com Transamazônica Bairro Bela Vista. Requerimento nº 436/2022 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o conserto da ambulância do Distrito de Miritituba. 

Requerimento nº 437/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal que faça 

a conclusão do sistema de distribuição de água no distrito de Miritituba. Requerimento nº 438/2022 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal que contrate um médico para plantão noturno no 

Posto de Saúde no distrito de Miritituba. Requerimento nº 439/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal a compra e aquisição de centrais de ar para climatização das escolas Integração 

Nacional, Carlos Sarmento e Centro Everaldo Martins Distrito de Miritituba. Requerimento nº 440/2022 de autoria 

do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a ampliação do Centro Estudantil Everaldo 

Martins, com espaço de brinquedoteca, refeitório e parquinho no Distrito de Miritituba. Requerimento nº 

441/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a aquisição de um carro 

papa lixo para distrito de Miritituba. Requerimento nº 442/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal a recuperação, terraplanagem, asfaltamento e construção de meio fio em toda as 

ruas de Miritituba. Requerimento nº 443/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal a contratação de um coveiro para cemitério do Distrito de Miritituba. Requerimento nº 444/2022 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a compra/aquisição de um terreno para 

um novo cemitério no Distrito de Miritituba. Requerimento nº 445/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, requer do executivo municipal a construção do muro do cemitério do distrito de Miritituba. Requerimento nº 

446/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o empiçarramento, 

terraplanagem na Comunidade Santa Rita. Requerimento nº 447/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, requer do executivo municipal a instalação do corpo de Bombeiros no Distrito de Miritituba. Requerimento 

nº 448/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a conclusão da obra da 

praça pública no Distrito de Miritituba. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 449/2022 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação com empiçarramento da 

estrada da Comunidade Novo Paraiso estrada do Castanho KM 38. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

450/2022 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal a instalação de uma lombo 

faixa nos padrões aceitáveis pelos órgãos competentes, sendo na frente do Centro Educacional Cecezinha n 8ª rua 

Bairro Liberdade. Requerimento verbal de autoria do vereador Thiago Maciel Neve, requer que seja arcada uma 
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reunião com os representantes da Empresa Brazauro. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria 

da vereadora Antônia Pereira Farias, requer envio de oficio ao executivo municipal e setor competente solicitando 

a revitalização da pintura da faixa de pedestre em frente ao Hospital Regional de Itaituba. Aprovado por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel 

Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

  Dirceu Biolchi                                                  Raimison Antônio de Abreu Santos 

       Presidente                                                                       2º Secretário 


